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BJELOVAR




Evidencijski broj nabave: BN-70-2024/K
Bjelovar, 14.10.2024. godine




Predmet: Nabava PE posuda
Odgovor na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta

Izmjena tehničkih specifikacija
I. Komunalac d.o.o. je 09.10.2024. godine poslao poziv za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave „Nabava PE posuda“, evidencijskog broja: BN-70-2024/K 
II. Naručitelj je dana 11.10.2024. godine zaprimio upite zainteresiranih gospodarskih subjekata te na iste sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave dostavlja odgovor, dodatne informacije i objašnjenja kako slijedi: 
Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta:
Pitanje 1:
Poštovani,

Zahvaljujem se na pozivu te možete očekivati našu najpovoljniju ponudu ukoliko prihvatite malu izmjenu u tehničkoj dokumentaciji u točci 12.

Možemo ponuditi:

Označavanje spremnika: Na prednjoj strani posude, na površini 180 x 160 mm, logotip Komunalca, natpis „KOMUNALNI OTPAD“  i serijski broj-021301-021500, u bijeloj boji, reljefno, na vanjskoj strani poklopca, na površini 230 x 12 mm, reljefno utisnut natpis u bijeloj boji, na hrvatskom jeziku: “NE UBACIVATI VRUĆI PEPEO“.

Ljubazno molim promjenu ili dopunu tehničke specifikacije u kojoj dozvoljavate i ovakvo označavanje kanti kako bi mogli poslati i našu ponudu.

Unaprijed hvala i srdačan pozdrav!

Odgovor 1:

Naručitelj prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta i mijenja tehničku specifikaciju u točci 12., te ona sada glasi:
HDPE 120 LITARA
Označavanje spremnika: Na prednjoj strani posude, na površini minimalno 180x150 mm, utisnut vrući tisak ili sitotisak logotip Komunalca, natpis „KOMUNALNI OTPAD“  i serijski broj-608099-608899, u bijeloj boji, reljefno, na vanjskoj strani poklopca, na površini minimalno 190x7 mm, utisnut natpis u bijeloj boji, na hrvatskom jeziku: “MOLIMO NE ODLAGATI VRUĆI PEPEO“ ili „NE UBACIVATI VRUĆI PEPEO“
(naručitelj neće prihvatiti naljepnicu ili obojani logotip) (izgled logotipa i numeracije u prilogu)
HDPE 240 LITARA
Označavanje spremnika: Na prednjoj strani posude, na površini minimalno 180x150 mm, utisnut vrući tisak ili sitotisak logotip Komunalca, natpis „KOMUNALNI OTPAD“  i serijski broj-021301-021500, u bijeloj boji, reljefno, na vanjskoj strani poklopca, na površini minimalno 190x7 mm, utisnut natpis u bijeloj boji, na hrvatskom jeziku: “MOLIMO NE ODLAGATI VRUĆI PEPEO“ ili „NE UBACIVATI VRUĆI PEPEO“
(naručitelj neće prihvatiti naljepnicu ili obojani logotip) (izgled logotipa i numeracije u prilogu)
Pitanje 2:

Poštovana/i,

	 

Vezano za vaš poziv na dostavu ponuda za predmet nabave: Nabava PE posuda, evidencijski broj nabave: BN-70-2024/K molio vas izmjenu traženih tehničkih  karakteristika u sljedećem:

 

1. Za HDPE kantu 120 I 240 lit. zahtijevate sljedeće:

Označavanje spremnika: Na prednjoj strani posude, na površini 250 X 150 mm,  utisnut vrući tisak ili sitotisak logotip Komunalca, natpis „KOMUNALNI OTPAD“  i serijski broj-608099-608899, u bijeloj boji ,reljefno, na vanjskoj strani poklopca, na površini 190X7 mm, utisnut natpis u bijeloj boji, na hrvatskom jeziku: “MOLIMO NE ODLAGATI VRUĆI PEPEO“.

(naručitelj neće prihvatiti naljepnicu ili obojani logotip) (izgled logotipa i numeracije u prilogu)

 

Molimo vas izmjenu tražene tehničke karakteristike kako biste omogućili sudjelovanje više ponuditelja na navedenom pozivnom natječaju na sljedeći način:
 

Označavanje spremnika: Na prednjoj strani posude, na površini min. 180 X 150 mm,  utisnut vrući tisak ili sitotisak logotip Komunalca, natpis „KOMUNALNI OTPAD“  i serijski broj-608099-608899, u bijeloj boji, na vanjskoj strani poklopca, na površini min. 190 X 7 mm, utisnut natpis u bijeloj boji, na hrvatskom jeziku: “MOLIMO NE ODLAGATI VRUĆI PEPEO“ ili  ugraviran natpis “NE UBACIVATI VRUĆI PEPEO  na površini min. 230 X 12 mm direktno ugravirani na poklopcu kante (naručitelj neće prihvatiti naljepnicu ili obojani logotip) (izgled logotipa i numeracije u prilogu).

 

2. Molimo Naručitelja da omogući podnošenje ponuda putem maila s obzirom da su mogući problemi u kašnjenju sa dostavom ponuda putem pošte te vas molimo da omogućite ponuditeljima dostavu ponude poštanskim putem ili putem e-maila.

 

Unaprijed se zahvaljujem,


Odgovor 2:

1. Naručitelj prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta i mijenja tehničku specifikaciju kako je navedeno u prvom odgovoru.
2. Naručitelj ne prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta, te ostaje pri zahtjevu za dostavom ponuda putem pošte.

Promjene u tehničkim specifikacijama označene su crvenom bojom.
 Stručno povjerenstvo za provođenje postupka javne nabave


