TEHNIČKA SPECIFIKACIJA – Izmjena I.
Ovom specifikacijom određeni su tehnički zahtjevi koje Naručitelj traži za izvršenje usluge koja je predmet nabave.

 Opis otpada: Plastika ključnog broja 20 01 39 sakupljena od korisnika javne usluge putem dodatnog spremnika na kućnom pragu korisnika nebalirana na lokaciji naručitelja u kontejnerima od 5 i 7 m³ (plastična ambalaža–PP kante, PVC cijevi, bačve, plastične igračke, plastični stolovi i stolice, plastične posude za cvijeće, plastične rolete i druga miješana plastika). Usluga uključuje prijevoz, preuzimanje i obradu  kao i sve druge manipulativne radnje. Utovar otpada je obveza naručitelja. 
 Mjesto pružanja usluge preuzimanja otpada je na adresi Prespa bb, Bjelovar, Postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara, radnim danom (pon-pet) u vremenu od 7,00 do 15,00 sati.

Odabrani ponuditelj dužan je imati na raspolaganju najmanje jedno teretno vozilo za prijevoz balirane plastike nosivosti min. 20 t, tijekom cijelog ugovornog razdoblja.

Odabrani ponuditelj može bez naknade, postaviti odgovarajući vlastiti spremnik, koji ispunjava uvjete za odlaganje posebnih kategorija otpada prema propisima koji uređuju tu vrstu otpada, a gdje će se sakupljati otpad naveden i specificiran u Troškovniku, s navedenim nazivom i ključnim brojem otpada. 

      – 1 kom zatvoreni kontejner 38-40m³ za plastiku, zamjena po principu, puno-prazno.

Odabrani ponuditelj se obvezuje uslugu zbrinjavanja neopasnog otpada izvršiti u skladu sa Zakonom o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21 i 142/2023), s njim povezanim propisima i pravilima struke te u skladu s uvjetima i zahtjevima iz Dokumentacije o nabavi.

Naručitelj se obvezuje prilikom svake predaje plastike, predati odabranom ponuditelju uredno ispisan i ovjeren Prateći list za otpad - obrazac PL-O.

Količina preuzete plastike utvrđuje se vaganjem na vagi Naručitelja na lokaciji Prespa bb, Bjelovar, Postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara. Dokaznicu mjere (vagarinku) ovjeravaju ovlašteni predstavnici Naručitelja i Odabranog ponuditelja za svako pojedino preuzimanje. Izvagana količina upisuje se u Prateći list za otpad.

Odabrani ponuditelj se obvezuje osigurati sljedivost preuzetog otpada do konačne obrade ili oporabe. Najkasnije u roku od 3 dana od svakog pojedinačnog preuzimanja, Odabrani ponuditelj je dužan Naručitelju dostaviti potvrdu o zaprimanju i obradi otpada izdanu od ovlaštenog oporabitelja ili zbrinjavatelja, kao i dokumentaciju kojom se dokazuje način postupanja s otpadom.
Odabrani ponuditelj će usluge koje su predmet ove nabave pružati sukcesivno tijekom trajanja ugovora o javnoj nabavi ovisno o potrebama Naručitelja i u vremenu odaziva na poziv za izvršenje usluge odabranog ponuditelja ne dužem od 96 sati od najave prijevoza Naručitelja.
Odgovornost Naručitelja prestaje u trenutku preuzimanja otpada od strane Odabranog ponuditelja.

