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BJELOVAR




Bjelovar, 27.10.2020.



Broj: BN-35-2020/K
Predmet: Toneri i tinte
-
Izmjena Poziva za dostavu ponuda i troškovnika
I. Komunalac d.o.o. je 22.10.2020. godine na svojim internetskim stranicama objavio Poziv za dostavu ponuda za postupak jednostavne nabave Toneri i tinte evidencijski broj nabave BN-35-2020/K.
Naknadnim pregledom Poziva za dostavu ponude i Troškovnika učinjene su slijedeće izmjene:
· U pozivu za dostavu ponuda točka 3. Dokumentacija koju su ponuditelji obvezni dostaviti uz ponudu, u stavak u  3.1 zadnji odlomak se mijenja i glasi: 
Osim naprijed navedenih ispitnih izvješća naručitelj će prihvatiti i druga prikladna dokazna sredstva jednakovrijednosti, odnosno prihvatiti će ispitne izvještaje o kapacitetu ispisa tonera koja su izrađena i izdani od proizvođača ponuđenih jednakovrijednih tonera te Izjavu proizvođača (ili drugi sličan dokument) u kojoj će se za ponuđeni artikl iskazati kapacitet ispisa u stranicama te naznačiti normu sukladno kojoj je izvješće provedeno. U slučaju da ponuditelj u svojoj ponudi dostavlja ispitna izvješća od proizvođača ponuđenih jednakovrijednih tonera mora dokazati naručitelju da nije imao pristup izvješću o testiranju ili ih nije mogao ishoditi u zadanom roku, pod uvjetom da nedostatak pristupa nije uzrokovan njegovim postupanjem, te pod uvjetom da roba koju nudi udovoljava zahtjevima ili kriterijima navedenim u Troškovniku, a sve u skladu s člankom 213. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi NN 120/16.
· U točci 3. Dokumentacija koju su ponuditelji obvezni dostaviti uz ponudu dodaje se stavak 3.4. koji glasi:
3.4. Potpisanu izjavu o naknadi troškova popravka uređaja ukoliko ovlašteni servis utvrdi da je kvar nastao zbog korištenja tonera (Obrazac 3)

· Pozivu za dostavu ponudu dodan je Obrazac 3 Izjavu o naknadi troškova popravka uređaja.
· U troškovniku  su izmjene označene crvenom bojom.
Sve izmjene u Pozivu za dostavu ponuda i troškovniku označene su crvenom bojom.
Stručno povjerenstvo za provedbu postupka javne nabave
