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BR: BN-4-2016/K

Bjelovar 06.04.2016/K
POZIV NA DOSTAVU PONUDE
Poštovani,

U skladu sa  čl.15. Internih akata nabave naručitelji Komunalacd.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a OIB 27962400486  pokreće postupak  nabave  robe: Nabva plina, te vam upućujemo poziv za dostavu ponude prema dolje  navedenim uvjetima.

Sukladno članku 18., stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a odnosno 500.000 kuna bez PDV-a (tzv. bagatelnu nabavu) Naručiteli nije obvezni provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

Provodi se zajednička nabava za Komunalac d.o.o.Bjelovar i Vodne Usluge d.o.o.Bjelovar.
Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama  www.komunalac-bj.hr

1. OPIS PREDMETA NABAVE
Predmet nabave je: Prirodni zemni plin plin prema Zakonu  o energiji (NN br. 68/01, 177/04, 76/07, 152/08, 127/10) i Opći uvjeti za opskrbu prirodnim plinom - Prilog 1. (NN br. 43/2009) propisuju standardnu kvalitetu prirodnog plina.
1.1. Tehničke specifikacije, količina  i troškovnik

· Prirodni plin je plinska smjesa ugljikovodika, koju uglavnom sačinjava metan, kvalitete određene u Općim uvjetima za opskrbu prirodnim plinom (NN broj: 43/09, 87/12).
· Standardna kvaliteta plina određena kemijskim sastavom (volumni udio %): 

- Metan (CH4) minimalno 85%, 

- Etan (C2H6) maksimalno 7%, 

- Propan (C3H8) i viši ugljikovodici maksimalno 6%, 

- Dušik (N2) ugljični dioksid (CO2) i drugi inertni plinovi maksimalno 7% i 

- donje ogrjevne vrijednosti Hd minimalno 33.385,35 kJ/Sm3. 

· Sve vrijednosti odnose se na obujam plina od 1 Sm3 pri standardnom stanju u kojem apsolutni tlak plina 101.325 Pa (1,01325 bar) i temperatura plina 288,15K (15oC).
u skladu sa troškovnicima u prilogu  u Prilogu.

2. Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV):
165.000.,00 kn bez PDV-a
Procijenjena vrijednost Komunalac d.o.o. Bjelovar:  142.000,00 kn

Procijenjena vrijednost Vodne usluge d.o.o.: 23.000,00 kn
2.KOLIČINA PREDMETA NABAVE: Količina predmeta nabave je okvirna i specificirana je u Troškovniku  
Količine predmeta nabave navedene su u Prilogu .-, su okvirne

Stvarna nabavljena količina roba  može biti veća ili manja od okvirne količine.

Ukupna plaćanja bez poreza na dodatnu vrijednost ne smije prelaziti procijenjenu vrijednost nabave 
Ponuditelj mora ponuditi cjelokupnu količinu predmeta nabave kako je navedeno u Prilogu .-
Troškovnik, u protivnom ponuda neće biti razmatrana.
2.1. Mjesto isporuke robe
               Mjesta isporuke su mjerna mjesta naručitelja u troškovniku

2.2. Rok isporuke
Svakodnevno po potrebi Naručitelja

Za svaki dan zakašnjenja sa isporukom predmeta nabave plaćaju se penali. U slučaju da ponuditelj ne isporuči naručitelju ugovorenu robu svojom krivnjom ponuditelj plaća penale i to 5‰ na vrijednost ugovora za svaki dan zakašnjenja sa isporukom, a najviše 10% od iznosa vrijednosti ugovora. Ukoliko se obračunavaju penali, naručitelj ima pravo iste prebiti s dugovanjem za isplatu ugovorene cijene ili aktivirati jamstva.

3. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

Način izvršenja: Putem ugovora. Nakon odabira ponuditelja prema kriteriju odabira naručitelji će sklopiti ugovor sa Ponuditeljem , posebno sa tvrtkom Komunalac d.o.o. i posebno sa tvrtkom Vodne usluge d.o.o.
Rok trajanja ugovora
Ugovor se sklapa na određeno vrijeme od jedne godine   sa klauzulom prema kojoj su ugovorne strane suglasne da ugovor može prestati i ranije u trenutku ispunjenja ugovorenih količina. 

Rok valjanosti ponude: 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;
Rok, način i uvjeti plaćanja: 
      Predujam isključen.

      Naručitelji će isporučitelju plaćati prema fakturi u roku od 10 dana  od primitka fakture, s tim da se fakturiranje obavlja na kraju mjeseca za protekli mjesec po stvarno utrošenim količinama plina
      Plaćanje se obavlja na žiro račun izvoditelja.

Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude)
Ponuditelj je dužan ponuditi sve zahtijevane stavke iz Ponudbenog Troškovnika 1 i 2 u prilogu ove Dokumentacije.

Ponuda se izrađuje po sustavu iskaza jediničnih cijena za sva obračunska mjesta naručitelja bez poreza na dodanu vrijednost, u kunama u skladu s opisima stavaka iz Ponudbenog Troškovnika 1 i 2 . U Troškovniku je potrebno jedinične cijene zbrojiti i iskazati sveukupnu cijenu koštanja opskrbe prirodnim plinom.
U ponudbeni list upisuju se zbrojene vrijednosti Troškovnika 1 i 2.
Cijena ponude mora biti iskazana u apsolutnom iznosu.

U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednosti (PDV) (zbroj svih ukupnih cijena stavki) moraju biti uračunati svi troškovi i popusti.

               Cijena ponude se formira na temelju cijena važećih na dan objave Poziva za dostavu ponuda na  internetskim stranicama naručitelja.
Cijena ponude mora u potpunosti pokriti sve troškove koji su potrebni za uspješnu isporuku predmetne robe, uz zadovoljavanje svih uvjeta iz Dokumentacije za nadmetanje te se formira kao FCO lokacije Naručitelja.

Naručitelj prihvaća promjenjivost cijene za vrijeme trajanja ugovora ako je ona uzrokovana zakonskim i podzakonskim propisima kojima se reguliraju odnosi opskrbljivača i povlaštenih kupaca i kojima se reguliraju cijene plina.
Ponuditelj dostavlja ponudu s cijenom u kunama. Cijena ponude piše se brojkama. cijena ponude izražava se za cjelokupni predmet nabave. 

Ukupnu cijenu ponude čini cijena ponude s porezom na dodanu vrijednost.

Obveza iskazivanja poreza na dodanu vrijednost ne odnosi se na inozemne ponuditelje, sukladno odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, odnosno oporezivanja dobara pri uvozu prema mjestu odredišta.

Ako ponuditelj nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost ili je predmet nabave oslobođen poreza na dodanu vrijednost, u Ponudbenom listu iz ove Dokumentacije za nadmetanje , na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s porezom na dodanu vrijednost, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez poreza na dodanu vrijednost, a mjesto predviđeno za upis iznosa poreza na dodanu vrijednost ostavlja se prazno.
 Kriterij odabira ponuda: Najniža vrijednost ponude upisana u Ponudbenom listu

Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti

-Svaki natjecatelj ili ponuditelj mora u postupku javne nabave dokazati svoj upis u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta. Upis u registar dokazuje se odgovarajućim izvodom , a ako se oni ne izdaju u državi sjedišta gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom potpisa kog nadležnog tijela. Izvod ili izjava ne smije biti starija od tri mjeseca računajući od dana početka postupka javne nabave.
- Ovlaštenje za obavljanje djelatnosti ili članstvo u određenoj organizaciji potrebno za izvršenje određenog ugovora u državi natjecatelja ili ponuditelja Važeća dozvola Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) za djelatnosti opskrbe plinom

Ostalo: 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ispunjenja ugovora

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u iznosu od 10% od vrijednosti ugovora, dostavlja se prilikom potpisa ugovora , a najkasnije u roku od 5 dana od potpisa ugovora  nabavi. Jamstvo se podnosi u obliku bjanko zadužnice ovjerene od ovlaštene osobe solemnizirane kod javnog bilježnika u iznosu od 10% vrijednosti ugovora koju je Prodavatelj obvezan predati za slučaj povrede određenih ugovornih obveza.
4.STAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
· Troškovnik 1 i Troškovnik 2
· Potpisani prijedlozi ugovora

5. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu.ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja..

Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti

· Rok za dostavu ponude: 19.04.2016 godine do 12sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorenu u omotnici ili elektronskom poštom.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Komunalac d.o.o.Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e- mail adresu: msplivalo@komunalac-bj.hr, sa naznakom Nabava prirodnog plina BN-5-2016/K
· 6. OSTALO
· Obavijesti u vezi predmeta nabave: Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl.oec

·  tel: 043/622-107, e-mail: msplivalo@komunalac-bj.hr
· Obavijest o rezultatima predmetne nabave: Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.










Odjel nabave










Milan Splivalo dipl. oec.

