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BR: BN-19-2017/K

Bjelovar 20.06.2017
POZIV NA DOSTAVU PONUDE-

 Izmjena II
Poštovani,
U skladu sa čl.14. Internih akata nabave naručitelji Komunalac d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a OIB 27962400486 i Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a,OIB 43307218011 pokreću postupak zajedničke nabave robe: Toneri i tinte.

Temeljem navedenih akata i članka 189, 190 ZJN 2016 Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 43307218011 ovlastile su naručitelja Komunalac d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 27962400486 za zajedničku provedbu nabave roba br. BN-19-2017/K.
Sukladno članku 12., stavku 1. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/6) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a, odnosno 500.000,00 kuna bez PDV-a (tzv. Jednostavna nabava), Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi, već je obvezan provoditi postupak nabave sukladno Internom aktu.

Provodi se zajednička nabava za Komunalac d.o.o. Bjelovar i Vodne Usluge d.o.o. Bjelovar.

Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama  www.komunalac-bj.hr 
1. OPIS PREDMETA NABAVE

Predmet nabave su toneri i tinte u skladu sa troškovnicima u prilogu Troškovnik 1 i Troškovnik 2.

Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV): 125.000,00 kn

Komunalac d.o.o. 62.500,00 kn

Vodne usluge d.o.o. 62.500,00 kn

2. KOLIČINA PREDMETA NABAVE 
Količina predmeta nabave je okvirna i specificirana je u Troškovniku 1 i Troškovniku 2.
Količine predmeta nabave navedene u Prilogu, su okvirne. Stvarna nabavljena količina roba može biti veća ili manja od okvirne količine.

Ukupna plaćanja bez poreza na dodatnu vrijednost ne smiju prelaziti procijenjenu vrijednost nabave.
Ponuditelj mora ponuditi cjelokupnu količinu predmeta nabave kako je navedeno u Prilogu, 
Troškovnik 1 i Troškovnik 2, u protivnom ponuda neće biti razmatrana.
3. TEHNIČKE SPECIFIKACIJE I ODREDBE O JEDNAKOVRIJEDNOSTI

Naručitelj je u troškovniku naveo predmetne artikle kao OEM Original Equpment Manufactures) tonera i tinti kao i uređaje na kojima će se koristiti predmet nabave iz razloga bolje prepoznatljivosti tehničkih karakteristika.
Ukoliko ponuditelj nudi predmetni artikl koji je jednakovrijedan OEM artiklima proizvođač ispisnih uređaja kao dokaz jednakovrijednosti potrebno je dostaviti slijedeće dokumente.
a) Ispitno izvješće (Test Report)
 Ispitno izvješće (Test report) – izvješće o kapacitetu ispisa tonera, prema metodologiji opisanoj u normi ISO/IEC 19752 za monokromatske pisače sa tonerima, odnosno ISO/IEC 19798 za kolor pisače sa tonerima, odnosno izvješće o kapacitetu ispisa za pisače sa spremnicima punjenim tintom prema metodologiji opisanoj u normi ISO 24711, kojim se dokazuje da minimalni kapacitet ispisa ponuđenih tonera i tinte odgovara kapacitetu OEM tonera i tinti navedenih u troškovniku.

Sukladno članku 213. stavak 4. ZJN 2016 osim naprijed navedenih ispitnih izvješća naručitelj će prihvatiti i druga prikladna dokazna sredstva jednakovrijednosti, poput tehničke dokumentacije proizvođača koja mora biti izrađena sukladno Odluci br. 768/2008/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 9. srpnja 2008. ili ispitne izvještaje o kapacitetu ispisa tonera koja su izrađena i izdana od proizvođača ponuđenih jednakovrijednih tonera.

U slučaju da ponuditelj u svojoj ponudi dostavlja ispitna izvješća od proizvođača ponuđenih jednakovrijednih tonera mora priložiti i Certifikat ISO 9001 o uspostavi i primjeni sustava upravljanja kvalitetom. Na navedenom certifikatu mora biti razvidno da područje certifikacije pokriva proizvodnju tonera i tinti kao i područje ispitivanja tonera i tinti prema ISO/IEC 19752, ISO/IEC 19798, ISO/IEC 24711 standardima (ovisno o vrsti robe koja se nudi).

Traženi dokumenti moraju biti izdani od akreditiranih certifikacijskih tijela.
Akreditacijska tijela (izdavatelji akreditacije) moraju biti potpisnici međusobnih ugovora o priznavanju akreditacije s EA – Europska organizacija za akreditaciju ili IAF – Međunarodni forum za akreditaciju, o čemu ponuditelj u svojoj ponudi dostavlja dokaz.

b) Izjavu o postojanju Sigurnosno tehničkih listova za sve ponuđene jednakovrijedne artikle(Material Safety Data Sheets), izdanih od proizvođača odnosno ovlaštenog zastupnika ili distributera ponuđenih jednakovrijednih artikala kao dokaz da su isti proizvedeni i distribuirani sukladno Direktivi EU:1907/2006 i 1272/2008. Ponuditelj je obvezan na zahtjev Naručitelja dostaviti Sigurnosno tehnički list za svaki ponuđeni jednakovrijedni artikl.

Ispitno izvješće nije potrebno dostaviti za tinte pod rednim brojevima 45-49 iz  troškovnika 2, jer je riječ o tintama za ploter.   

Certifikat mora biti izdan od akreditiranih certifikacijskih tijela s područja EU. 

4. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

Način izvršenja: 
Putem ugovora. Nakon odabira ponuditelja prema kriteriju odabira naručitelj će sklopiti ugovor sa Ponuditeljem. 
Sklapanje ugovora izvršiti će se posebno sa tvrtkom Komunalac d.o.o. Bjelovar i posebno sa tvrtkom Vodne usluge d.o.o. Bjelovar.
Rok izvršenja:
Sukcesivno tijekom trajanja ugovora po primitku narudžbenica u pisanom obliku sa navedenom vrstom i količinom predmeta nabave prema potrebama gospodarskih subjekata sa kojima je ponuditelj sklopio ugovor, najkasnije u roku od 48 sati od primitka narudžbenice.

Narudžbenice će se izdavati jednom tjedno.

Prodavatelj se obvezuje platiti Naručitelju ugovornu kaznu za kašnjenje pri isporuci robe i to 3%o (tri promila) ugovorene cijene za svaki radni dan neopravdanog kašnjenja preko roka nabave. Ugovorna kazna se ugovara za slučaj neurednog ispunjenja obveze primjenom članka 353. st. 4 Zakona o obveznim odnosima.

Rok trajanja ugovora:
Ugovor se sklapa na određeno vrijeme od jedne godine sa klauzulom prema kojoj su ugovorne strane suglasne da ugovor može prestati i ranije u trenutku ispunjenja ugovorenih količina. 

Rok valjanosti ponude: 
30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda.
Mjesto izvršenja: 
FCO skladište Komunalac d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a. 

Rok, način i uvjeti plaćanja: 
Predujam isključen.

Naručitelji će isporučitelju plaćati prema fakturi u roku od 30 dana od primitka robe.
Plaćanje se obavlja na žiro račun izvoditelja.

Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude):
U cijenu trebaju biti uključeni svi troškovi franko naručitelj.
U skladu sa troškovnicima ponuditelj treba ispuniti jedinične cijene, ukupnu cijenu za svaku stavku troškovnika, ukupnu cijenu svakog troškovnika, te ukupnu cijenu ponude i ukupnu cijenu ponude u Ponudbenom listu.


Cijena je nepromjenjiva za vrijeme trajanja ugovora.
Kriterij odabira ponuda:
Najniža vrijednost ponude upisana u Ponudbenom listu.
Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti:
- Dokaz upisa u  sudski, obrtni, strukovni  ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta - kopija

- Izjava o poštivanju prava intelektualnog vlasništva u kojoj mora biti nedvojbeno navedeno da on, proizvođač, prilikom proizvodnje i distribucije svojih tonera, tinti i ribona ne krši patentna ili bilo koja zaštićena prava proizvođača originalnih tonera, tinti ili ribona
- Ponuditelj koji nudi jednakovrijedan proizvod dužan je u ponudi dostaviti izjavu proizvođača ponuđenih jednakovrijednih proizvoda u kojoj mora biti navedeno da svi ponuđeni proizvodi imaju oznaku CE (putovnica proizvoda), ili umjesto traženog dokaza ponuditelj može priložiti dokaz iz kojeg će biti nedvojbeno iskazano da jednakovrijednost proizvoda koje nudi nisu na popisu proizvoda koji mora sadržavati oznaku CE, u skladu sa specifikacijama na razini EU.
· Izjava o besplatnom i propisnom zbrinjavanju Robe - predmeta nabave
Ostalo: 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ispunjenja ugovora

Ponuditelj, čija će ponuda biti odabrana kao najpovoljnija dužan je pri potpisu ugovora dostaviti jamstvo za dobro izvršenje posla u vidu zadužnice ovjerene od ovlaštene osobe solemnizirane kod javnog bilježnika u iznosu 10% vrijednosti pojedinog ugovora.
5. SASTAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
· Troškovnik 
· Potpisani prijedlozi ugovora

6. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu ovog Poziva na dostavu ponude, a koji je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja.

Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti.
· Rok za dostavu ponude: do 29.06.2017 do 12sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorena u   omotnici ili elektronskom poštom.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Komunalac d.o.o.Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e- mail adresu: msplivalo@komunalac-bj.hr sa naznakom Toneri i tinte BN-19-2017/K
7. OSTALO
Obavijesti u vezi predmeta nabave: 
Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl. oec


tel: 043/622-107, e-mail: msplivalo@komunalac-bj.hr
· Mateja Sokolović mag. oec  


tel: 043/622-131, e-mail: nabava@komunalac-bj.hr
Obavijest o rezultatima predmetne nabave: 
Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.









Odjel nabave










Milan Splivalo dipl. oec.

