TEHNIČKA SPECIFIKACIJA – HTZ OPREMA 2017.
Grupa 2
1. Kišno odijelo sa reflektirajućim trakama – visoke vidljivosti

JAKNA: 

· Osnovni materijal 100% poliester jersey s premazom PU – „stretch“ , 170g/m². Kopčanje jakne dvosmjernim zatvaračem i preko njega preklop koji se zatvara s drukerima sve do kraja visoko stojeće kragne. Odvojiva kapuljača s mogućnošću zatezanja i kopčanja s prednje strane drukerom. Krajevi rukava s mogućnošću podešavanja širine. Na prednjoj i stražnjoj strani otvori za prozračivanje. Skriveni D-prsten za identifikacijsku iskaznicu. Dva prednja džepa + džep za mobitel. Boja: visoko vidljivo žuta na krajevima rukava i jakne crna, sa po dvije reflektirajuće trake na rukavima, te prednjici i leđima. Tisak loga na prednjoj strani. Mogućnost isporuke veličina od XS do 3XL. Certifikat EN ISO 20471 3 i EN343 3/1.

HLAČE KLASIČNE S ODVOJIVIM TREGERIMA:

· Osnovni materijal 100% poliester jersey s premazom PU – „stretch“, 170g/m². Odvojivi tregeri. Elastični dio u struku. Otvori za viseće džepove. Na nogavici džep za metar. Mogućnost podešavanja širine krajeva nogavice. Boja: visoko vidljivo žuta na krajevima nogavica crna, sa po dvije reflektirajuće trake na krajevima nogavica. Mogućnost isporuke veličina od XS do 3XL. Certifikat EN ISO 20471 2 i EN343 3/1.

· Rok trajanja: 3 godine – Izjava

Pakiranje: Svako odijelo posebno.

Potrebno priložiti važeći certifikat kontrole kakvoće osobnog zaštitnog sredstva od ovlaštene institucije i izjavu o sukladnosti.

Potrebno dostaviti uzorak.
